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Context  
 

Comunicare: ANIMV comunică instituțional prin diverse canale și cu diverse categorii de 

public și transmite informații despre rolul și activitățile proprii în spațiul public, în mod 

unitar și la momentul oportun. 

În comunicarea cu studenții proprii, Academia exploatează canalele de informare existente 

și identifică modalități de standardizare a informațiilor de interes pentru aceștia.  

Cooperare: ANIMV dispune de resurse de cercetare și educaționale la standarde foarte 

bune. Prin structurile de cercetare, în special, dar și prin cele de învățământ, ANIMV a 

promovat dintotdeauna deschiderea către mediul național și internațional universitar. De 

asemenea, ANIMV are deja experiență în domeniul internaționalizării, prin colaborările 

dezvoltate cu alte universități şi instituții de cercetare, precum și prin mobilitățile europene 

asigurate cadrelor didactice și studenților de nivel masteral și doctoral. Aceste demersuri 

sunt menite să asigure Academiei creșterea vizibilității și notorietății în plan internațional.   
 

Viziune 
 

Comunicare: Pornind de la elementele de identitate vizuală ale ANIMV, consolidăm o 

imagine a Academiei ca unic furnizor de educație pentru intelligence din România, 

caracterizată de setul de valori ce o plasează ca instituție de învățământ centrată pe 

excelență: Îndrăznește! Învață! Inovează! 

Cooperare: Contribuim la  dezvoltarea unei culturi strategice comune și a unui mod comun 

de înțelegere a amenințărilor transnaționale. Acest lucru este posibil odată cu dezvoltarea 

profilului internațional al Academiei și cu promovarea de proiecte care să ducă la o 

înțelegere comună a diferitelor concepte din domeniu, deci la un anumit grad de consens 

cu privire la acestea. Viziunea noastră în cooperarea cu alte entități este să aducem 

împreună universități validate de comunitățile de intelligence internațional, să accesăm, dar 

și să furnizăm cunoaștere, astfel încât Academia să își consolideze rolul de actor important 

în educația în intelligence și la nivel internațional.  

Ca instrument fundamental de creștere a calității educației și cercetării, ANIMV apreciază 

internaționalizarea drept element fundamental de creștere. Prin internaționalizare ne 

propunem dezvoltarea unui proces educațional bazat pe inovație în domeniul studii de 

securitate și intelligence. Vom susține, astfel, procesul de internaționalizare pentru 

asigurarea unui cadru și a unor oportunități care să faciliteze accesul personalului 



 

 

universitar și al studenților la resurse competitive de învățare, infrastructură și la fonduri de 

finanțare disponibile la nivel european și internațional. Deschiderea organizațiilor de 

intelligence către societatea civilă, consolidarea rețelelor și asociațiilor academice au creat 

deja premisele dezvoltării unui hub consolidat de cunoaștere care va permite modelarea 

competitivă a procesului educațional, asumarea unei proporții adecvate între training si 

educație superioară și dezvoltarea unor proiecte de cercetare în consorții europene 

competitive pentru inovare. 
 

Obiective  
 

Comunicare  

• Adaptarea instrumentelor de comunicare la particularitățile generației actuale; 

• Informarea publică în acord cu obligațiile legale; 

• Promovarea imaginii ANIMV în mediul național; 

• Atragerea de oportunități de colaborare pentru dezvoltarea de programe educaționale și 

de cercetare. 

Cooperare  

• Valorificarea parteneriatelor academice cu universități ce derulează programe de studii 

de securitate și intelligence în plan european si internațional, prin transfer de cunoaștere și 

inovație; 

• Promovarea în mediul internațional a proiectelor academice și de cercetare pentru 

atragerea de oportunități de cooperare pe programe educaționale și de cercetare; 

• Asigurarea de mobilităţi internaţionale pentru studenţi şi personal universitar, prin 

consolidarea parteneriatelor existente și inițierea de noi parteneriate cu universități care 

furnizează programe educaționale competitive în domeniul studiilor de securitate si 

intelligence, precum și în domenii de studiu complementare; 

• Menținerea ANIMV în avangarda cercetărilor și dezbaterilor academice în domeniul 

studiilor de securitate și intelligence la nivel național și regional, prin realizarea de consorții 

și parteneriate europene;  

• Dezvoltarea canalelor de informare și în alte limbi de circulație internațională. 

 

Principii  

• Transparență: în comunicarea publică transmitem transparent informații despre statutul 

propriu și oferta de pregătire, în acord cu legislația națională în materie de educație. 

• Răspundere publică, legalitate: acționăm în acord cu legislația națională în educație, 

pentru informarea adecvată a beneficiarilor noștri și a societății civile.  

• Complexitate: oferta de studii include toată paleta de programe de formare 

universitară, pe ciclurile academice licență și master, doctorat și postdoctorat. 

• Unicitate: suntem un spațiu universitar unic, întrucât, prin programele pe care le oferim, 

suntem singura instituție de formare de nivel academic care asigură educația în domeniul 

intelligence pentru întreaga comunitate națională de informații. 

• Excelență: pregătim cu responsabilitate procesul didactic, furnizăm un proces 

educațional de calitate și respectăm regulile de etică academică. 

• Dinamism: ne centrăm pe educație pentru intelligence și încurajăm studenții să inoveze. 

• Preocupare pentru cercetare: susținem proiecte de cercetare în domeniul studiilor de 

securitate și intelligence pentru consolidarea unei culturi strategice de intelligence și 

securitate comune la nivel european și trans-atlantic. 

• Deschidere: comunicăm transparent cu beneficiarii pregătirii pe care o oferim și le 

oferim acestora informațiile necesare pentru dezvoltare. 
 

Categorii de public, instrumente, livrabile 



 

 

Studenți și cursanți. Studenții sunt principalul beneficiar al programelor de pregătire. 

Suntem interesați să le creăm experiențe și oportunități de învățare care să îi ajute să se 

dezvolte și să le facilităm procesul de integrare în organizație.  

Modalități de comunicare și cooperare: tabere și convocări, târguri 

educaționale, evenimente, conferințe studențești, concursuri tematice, editarea 

de broșuri, ghiduri, manuale de informare. 
 

Petenți. Suntem transparenți în relația cu categoriile de public care ni se adresează, 

răspundem prompt solicitărilor despre oferta noastră educațională și furnizăm informații 

publice.  

Modalități de comunicare și cooperare: furnizarea de informații pe site, 

furnizarea de informații la call centre, mail dedicat relației cu cetățenii, audiențe, 

porți deschise, broșuri, ghiduri, manuale de informare. 
 

Alumni. Suntem interesați de dezvoltarea de acțiuni de conectare, consolidare și 

valorificare a comunităților de alumni. 

Modalități de comunicare și cooperare: mail dedicat relației cu alumnii, 

evenimente, lansări de carte, aniversări academice, broșuri, ghiduri, manuale de 

informare. 
 

Parteneri instituționali. Valorificăm expertiza partenerilor pentru consolidarea unei culturi 

strategice de intelligence la nivel național, în scopul dezvoltării academice. Atragem 

oportunități de colaborare și dezvoltare de tehnologii educaționale. 

Modalități de comunicare și cooperare: mail dedicat, corespondența oficială, 

proiecte finanțate din fonduri europene nerambursabile, publicații, evenimente 

dedicate, porți deschise, programe de pregătire/cursuri, broșuri, ghiduri, 

manuale de informare. 
 

Rețeaua academică națională. Preluăm bune practici din experiența relevantă a altor 

universități naționale de prestigiu. Valorificăm expertiza academică pentru consolidarea 

unei culturi strategice de intelligence la nivel național. 

Modalități de comunicare și cooperare:  corespondența oficială, platforme de 

cercetare, proiecte finanțate din fonduri europene nerambursabile, evenimente, 

programe de pregătire/cursuri, broșuri, ghiduri, manuale de prezentare, 

publicații, site-ul. 
 

Rețeaua academică internațională. Preluăm bune practici din experiența relevantă a altor 

universități  internaționale de prestigiu. Acționăm pentru a ne consolida rolul de furnizor de 

cunoaștere în domeniul intelligence și de facilitator în platforme comune de dialog. Suntem 

concentrați pe oferirea de servicii-suport pentru studenți, profesori și cercetători din mediul 

internațional, cel puțin într-o limbă de circulație internațională.  

Modalități de comunicare și cooperare:  corespondența oficială, platforme de 

cercetare, proiecte finanțate din fonduri europene nerambursabile, evenimente 

dedicate, programe de pregătire/cursuri, broșuri, ghiduri, manuale de 

prezentare, publicații, site-ul: www.animv.ro, variantele EN și, în perspectivă, FR.  

http://www.animv.ro/

